

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10,00 h – 12,00 h

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/nazovite u svako doba!

TEL./FAX: 053/ 753 - 332

Raspored sv. misa:

Ponedjeljak – subota: 06.00 i 18.00h

Nedjelja: 08.00, 10.00 i 18.00h

Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana pola sata prije svete mise.



- U utorak nakon večernje sv. Mise u našu katedralu dolazi sv. Nikola i donosi djeci poklone.

- U četvrtak slavimo svetkovinu Bezgrešnog Začeca Blažene Djevice Marije, obvezni blagdan. Mise su u 6:00h i u 18:00h.

- Hrvatsko kulturno-umjetničko društvo „Degenija“ Gospić najavljuje božićni koncert „Oj Božiću, al' ideš polako“, koji će se održati u POU „Dr. Ante Starčević“ Gospić u subotu 10. prosinca s početkom u 19 sati.

- U sakristiji možete nabaviti nove kalendare za 2023. godinu, po cijeni od 2 i 15kn.

- Paljenje adventskih svijeća ispred Marte vodarice održavat će se svake nedjelje nakon večernje sv. Mise.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-navjestenja-bdm.hr i na facebook stranici župe.



04.12.2022. • godina XI. • broj 505.

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Evangelje: Mt 3, 1 - 12

U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući u Judejskoj pustinji: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Ovo je uistinu onaj o kom prorече Izaija prorok: Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze!

»Jer, kažem vam, Bog iz ovoga kamenja može podići djecu Abrahamovu. Već je sjekira položena na korijen stablima. Svako dakle stablo koje ne donosi dobrog roda, siječe se i u oganj baca. Ja vas, istina, krstim vodom na obraćenje, ali onaj koji za mnom dolazi jači je od mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača, pročistit će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu spaliti ognjem neugasivim.«

Božja riječ bogoslužja ove nedjelje poziva nas na obraćenje koje se sastoji u pomirenju s Bogom i s braćom ljudima. Bog dolazi spasiti sve ljude. Radosna vijest koja prati njegov dolazak govori nam o pomirenju i miru. Ova je nedjelja radosni poziv na obraćenje. On koji poziva na obraćenje pripravlja čovjeka za blagoslovljeniji život. Sjetimo se samo da smo po krštenju postali Božji vojnici, poput Ivana Krstitelja, čija je zadaća boriti se za Božje kraljevstvo. Po krštenju čovjek je oslobođen od prošlosti, od grijeha predaka. Prihvatimo Ivanov poziv na obraćenje i to svakodnevno obraćenje. Odbacimo od sebe lažne idole, koji prekrivaju istinsku sliku o Bogu. Prihvatimo visoki stupanj duhovne stige. Vratimo se Onomu, koji nas voli i koji nam svaki dan dolazi ususret. Odvažimo se živjeti novim životom i neka ovo sveto vrijeme donese obilje duhovnih radosti. Bog želi biti naš suputnik i supatnik. Neka njegova blizina bude naša nova snaga za svaki dan. Ustrajte u svetosti života i preoblikujte lice zemlje koja nam je darovana da postane novim mjestom u kojem Bog prebiva. Prigrlimo jedni druge, kao što je nas Krist prigrlio. Uđimo u iskustvo i tajnu Božje ljubavi prema čovjeku!

RASPORED SVETIH MISA
od 05. 12. – 11. 12. 2022.



BEZGRJEŠNO ZAČEĆE
BDM

Svetkovina je kojom se slavi povlastica Isusove Majke: oslobođena je ljage istočnog grijeha te je puna milosti dobivenih od Boga živjela život posve bez grijeha. Bog je stvorio Mariju za spasenje čovječanstva jer je htio da Spasitelj bude »Sin Čovječji«. Sav je Marijin život od njenoga stvaranja i začeća u utrobi njene majke Ane usmjeren na Krista. Ona je od Boga odabrana i puninom Božje milosti obdarena. Zato nad njom ni sjena najmanjega grijeha nije vladala. Ona je bez grijeha začeta, bez grijeha rođena i bez grijeha živjela.

Bezgrješna Djevica Marija je slika sv. Crkve i svakoga kršćanina. Ona označuje i daje smisao i našem životu, a to je: otrgnuti se vlasti zla i grijeha i ući u zajedništvo Božje ljubavi. Njezin lik je najveći znak potpune i savršene ljubavi i darivanja sama sebe Bogu i ljudima. U tom potpunom predanju u ljubavi Bogu i ljudima se sastoji sve blaženstvo Marijino po nauci Otaca sv. Crkve.



SVETI NIKOLA

svetac djece i pomoraca

Činio je čudesa. Poput Isusa smiruje uzburkano more i zato je zaštitnik mornara. Svojim blagoslovom ozdravlja dijete kojem je zapela riblja kost u grlu – nazivamo ga zaštitnikom djece. Nikola je volio sve ljude oko sebe čemu su ga naučili njegovi dobri roditelji koji nažalost brzo umiru i Nikola ostaje sam. Nikola nasljeđuje njihovo bogatstvo, ali se nije uzoholio već uvijek ima srce za potrebite. Tako je pomagao siromašnom susjedu, ubacujući mu novce kroz prozor kako bi ovaj uspio udati kćeri.

Ponedjeljak, 05.12.:

06,00: ++ Ivan i Zdenka Šubarić; ++ Kata, Grga i Josip Balenović; Ivan, Marija, Petar i Marija Biljan

18,00: ++ Ana, Milan i pok. iz obitelji Došen

Utorak, 06. 12.: sv. Nikola

06,00: +Nikola Pejnović; +Nikola Šikić; ++ Nikola i Milan Alar; ++Nikica i Nine Brkljačić

18,00: + Nikola i Matija Genda; ++Nikola i Ana Lukačević; ++ Nikola i Pepa Milković; +Nikola Tomljenović; +Nikola Pavelić – Bambi; Za zdravlje Ruže

Srijeda, 07. 12: sv. Ambrozije

06,00: +Nikola Pađen

18,00: +Željko Gavran

Četvrtak, 08.12. Bezgrešno Začele Blažene Djevice Marije

06,00: Na nakanu

18,00: ++ Mara, Tomo, Jure, Joso i Nikola Pavičić; Kata i Ivica Šikić; Jasna Božić; +Ivan Mihelčić (21. dan)

**Nakon sv. Mise euharistijsko klanjanje*

Petak, 09.12.:

06,00:

18,00: + Želimir Asić (21.dan); + Franjo Tuđman

Subota, 10.12.:

06:00:

18,00:

Nedjelja, 11.12.: Treća nedjelja Došašća

08,00: ++ Milka i Marko Starčević i pok. iz obitelji Starčević; ++ Marija, Tomislav i Zora Hečimović; ++Ivan Dane Milinković i pok iz obitelji; ++Ana i Petar Butorac; Pera Šnjarić i Luka Zeba

10,00: ŽUPNA SVETA MISA

18,00: ++ Ana, Perica i Luka Uremović i Ante Štavlić